

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年11月  
28  
星期四  
农历己亥年十一月初三  
总 3532 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



## 我区收听收看省委宣讲团党的十九届四中全会精神宣讲报告会

本报讯 记者夏广凯报道:11月25日下午,省委宣讲团党的十九届四中全会精神宣讲报告会在市会议中心举行。省委宣讲团成员,省委组织部副部长、省人社厅党组书记、厅长刘三秋作宣讲报告;市委书记马承祖主持报告会并讲话;省委第七巡回指导组副组长张龙飞出席。

我区在市民中心设分会场,谭赣明、郑华森、齐忠有、方有水等区四套班子在家领导参加收听收看。

宣讲报告中,刘三秋从“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义;深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信;准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务;加强党的领导,确保全会确定的各项目标任务全面落实到位”等4个方面,深刻阐明了全会的重大意义,深刻阐释了中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势,深刻阐述了十九届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就。

马承祖在主持时说,学习好、宣传好、贯彻落实好党的十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。各地各部门要紧密联系思想实际、工作实际和发展实际,用心学进去、用心讲出来、用力做起来,确保党中央决策部署在上饶落到实处、见到实效。

马承祖强调,要继续在学习宣传上下功夫,切实在制度执行上下功夫,努力在统筹推进上下功夫。切实把贯彻落实全会精神与贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与扎实推进当前各项工作结合起来,奋力推动“决胜全面小康、打造大美上饶”迈上新台阶。同时,各地各部门要对标年初确定的目标任务,加强工作调度,加大工作推进,着力补齐短板,确保全年目标任务圆满完成。

马承祖在总结讲话中强调,历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。全市各级党组织和党员干部要按照中央和省委部署要求,坚持把学习党史、新中国史作为学习教育的重要内容。要通过加强学习,深刻理解中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”、新中国70年的发展为什么“快”;要通过加强学习,深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易;要通过加强学习,不断增强传承弘扬方志敏精神的积极性和主动性,不断增强守初心、担使命的政治自觉、思想自觉和行动自觉,努力争创新时代“第一等的工作”,奋力开创“决胜全面小康、打造大美上饶”的新局面。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 不忘初心、牢记使命,奋力走出广丰发展新路

区委副书记、区长 郑华森



党的十九届四中全会是在新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。大会作出了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定,鼓舞人心、催人奋进。面对新形势、新要求,广丰将全面学习贯彻党的十九届四中全会精神,紧扣主题主线,聚焦目标任务、五指握拳精准发力,奋力开创全区经济社会发展新局面。

一是倾力打造服务型政府,不断优化政务服务水平。全会指出,必须坚持一切行政机关为人民服务、对人民负责、受人民监督,创新行政方式,提高行政效能,建设人民满意的服务型政府。广丰将持续深化“放管服”改革,深入推进“一网通办”改革,积极运用“互联网+政务服务”,最大限度精简办事程序,减少办事环节,缩短办理时限,改进服务质量,为群众和企业提供项目

齐全、标准统一、便捷高效的政务服务。深化行政审批制度改革,着力构建亲清新型政商关系,积极主动帮助企业排忧解难,全力打造“四最”发展环境,激发各类市场主体活力。

二是致力贯彻新发展理念,促进经济高质量发展。全会指出,要全面贯彻新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,加快建设现代化经济体系。广丰将坚持以新发展理念为指引,加快建设现代产业体系。推进现代农业发展,做大做强“果茶蔬”三大主导产业,形成龙头企业、专业合作社、家庭农场等多种形式的适度规模经营。推进现代服务业发展,以旅游产业高质量发展三年行动为行动纲领,做旺全域旅游,不断健全完善金融体系,做优现代金融业。推进现代工业发展,着力培育壮大电子信息、先进机械制造、新材料三大主导产业,深入实施工业企业技术改造三年行动计划,促进主导产业集聚发展,传统产业“老树发新枝”。

三是着力办好民生实事,让群众共享改革发展成果。全会指出,增进人民福祉、促进人的全面发展是我们党立党为公、执政为民的本质要求。广丰将切实以保障和改善民生为重点,努力实现幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶等民生保障目标。加快教育、医疗、养老、公共文化服务等民生项目建设,保障群众基本生活。落实就业优先及优抚双拥安置政策,深化全民参保计划,加大社会救助力度,持续推进保障性安居工程。紧扣“两不愁、三保障”目标,深入实施“十大扶贫工程”,确保2020年如期完成脱贫攻坚任务。

四是聚力创新社会治理,确保社会稳定和长治久安。全会指出,必须加强和创新社会治理,完善社会治理体系,建设社会治理共同体。广丰将坚持以人民为中心,不断加强和创新社会治理。持续推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展,坚决做到“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”。加大“雪亮工程”建设力度,进一步健全完善治安防控体系。加强防灾减灾能力建设,完善应急管理体系。扎实推进社区网格化管理,全面提升社会治理水平。推广新时代“枫桥经验”,

(下转2版)

## 我区召开松材线虫病防控工作推进会

本报讯 记者曾萍艳报道:11月25日下午,我区召开松材线虫病防控工作推进会。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话,副区长张军华主持。

郑华森指出,做好松材线虫病防控工作,是维护森林资源安全乃至整个生态安全的迫切需要,是建设国家生态文明试验区的必然要求,是践行习近平生态文明思想的具体行动。他要求,要统筹施策、多措并举,重点要突出“防”“拔”“控”这三个字,打好防御战、歼灭战、阻击战。要目标明确,做到工作责任要到位、资金保障要到位和责任追究要到位。各乡镇(街道)相关单位一

定要深刻领会、认真贯彻落实,对没有完成年度工作任务甚至隐瞒疫情、弄虚作假的或对工作落实不力、责任不到位,造成重大损失的,将按照有关规定启动追责问责。郑华森还对我区ETC安装全覆盖和旱改水有关工作进行了安排部署。

张军华通报了去冬今春以来我区松材线虫病防控工作情况。他指出,要压实防控责任,统一组织专业公司按技术要求在规定时间内完成清除任务,并开展林分改造工作。要坚持“政府主导、部门协作、社会参与”的协同防控思路,迅速行动起来,紧盯目标责任,强化工

作措施,以更加严谨细致的作风、精心组织、扎实工作,打赢这场事关生态安全和旅游经济发展的“森林保卫战”。

松材线虫病是危害松树的一种毁灭性传染病,该病具有极强的扩散性和破坏性,且治理难度大、发病速度快,松树一旦感染一个月左右即可枯死,如不采取有效措施,3-5年就可造成整片松林枯死,因此人们称之为“松树的癌症”和植物界的“非典(Sars)”。它不仅给国民经济造成巨大损失,也破坏了自然景观和生态环境,对我区丰富的松林资源构成了严重威胁。

## 区委政法委员会全体会议召开

本报讯 应文炜报道:11月26日上午,区委政法委员会全体会议在政法委员会会议室召开。区委常委、政法委书记鄢翔高主持会议并讲话。副区长、区公安局局长徐建军,区人民法院院长凌目新,区人民检察院检察长肖连华出席会议。区委政法委副书记,区司法局、财

政局、民政局、审计局主要负责同志等委员参加会议。

会议集中学习了十九届四中全会精神,郭声琨在中央政法委员会第二十次全体会议上的讲话,以及省市区领导干部会议、和省委《关于〈中国共产党政法工作条例〉实施细则》等会议和文件精神,研究审议了全区司法领域关于一体推进“不敢腐不能腐不想腐”工作相关事宜。

会议还决定将于近期召开全区司法领域一体推进“不敢腐不能腐不想腐”工作会议。